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Да ли сте чули за Волфа Месинга, пољског Јевреја. а затим грађанина Совјетског
Савеза, који је ,,видео’’ будућност боље и успешније него било који други астролог или
видовњак 20. века? Ако нисте, да подсетим: то је човек који је предвидео Други светски
рат, ,,видео’’ огромне жртве у њему, успон и пад нацистичке Немачке, због чега га је
Хитлер осудио на смрт, али је успео да побегне. То је човек који је ,,видео’’ велике
совјетске поразе на почетку рата због чега је пао у немилост совјетских вођа и умало
није изгубио главу. Месинг је такође ,,видео’’ смрт читаве групе младих совјетских
официра који су се припремали да буду обавештајци, прорекао тачан датум немачког
пораза код Стаљинграда и капитулације Немачке.

  

И то све бар неколико година пре стварног догађаја. Улазио је у Кремљ и зграду КГБ у
Москви поред стражара које је хипнотисао погледом, што је изазивало неверицу и
огромно чуђење Стаљина и Берије. Подигао је из банке у Москви огромну своту новца
показујући благајници празан папир који му је дао Стаљин. Погађао је имена и занимања
људи које је први пут видео у животу, одредио тачан датум и час смрти своје супруге.

  

Да је Волф Месинг данас жив, вероватно би ,,видео’’ догађаје ове и наредних година - у
Русији, али и другде у свету што интересује најширу јавност, а што обични смртници нису
у стању да предвиде.
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  Волф Месинг  Један број руских политиколога и астролога ипак се латио тог тешког и незахвалногзадатка. Они не стављају руку у ватру да ће се догађаји одвијати баш по њиховомсценарију. Своје закључке доносе на основу претпоставки и онога што се већ десило.Предвидети да ли ће 2015. година обрадовати или огорчити грађане Русије није нималозахвално, констатују московски медији који су овим видовњацима уступили својестранице, уз опаску да се само врло смели људи усуђују да о томе говоре. Са наше тачкегледишта, мањкавост ових прогноза је у томе што се оне односе углавном на Русију идогађаје за које је она заинтересована, а не и за остатак света.  

  Судећи по ,,пророчанствима’’ руских политиколога и астролога, грађани Русије имаће уовој години више разлога за задовољство него за бригу и разочарање. Али, упозоравајуастролози, биће и доста тешкоћа. лоших вести и догађаја. Ево, у најкраћем, најважнијихпредвиђања: Крим чврсто остаје у оквирима Руске Федерације. Украјина може запасти утешку економску и политичку кризу. Прети јој банкрот, као и распад на два или три дела.У сваком случају, веома нестабилна ситуација и даље ће трајати са више могућихваријанти расплета. Односи Русије са Европском унијом се неће битније мењати, док сеса САД могу драстично погоршати. У Сирији ће се задржати пат позиција. Наставиће сеагресија ,,Исламске државе’’, али без неког већег успеха. Ипак, она ће представљатиопасност за свет, а посебно за земље у окружењу. После Путина, на чело руске државедоћи ће човек са мање енергије и уверености, али ће Русија тада већ бити светскилидер.  

  Фјодор Лукјанов  А сада о свему и опширније. Главни уредник недељника Русија у глобалној политициФјодор Лукјанов умирује грађане Русије тврдњом да нових санкција неће бити. Онсматра да ће унутрашњу политичку ситуацију диктирати економски положај који се овегодине вероватно неће побољшати. Много ће зависити од тога какав ће програм заизлазак из кризе понудити руководство. Све што ће се десити 2015 биће наставак оногашто се збивало претходне године, каже Лукјанов.  
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  На питање шта ће даље бити око Крима, Лукјанов тврди да се ништа неочекивано нећедесити. Крим је део Русије и то ће остати. Његов политички статус се неће мењати.Међутим, отворено је питање колико ће Русија успети да одржи економски положајКрима. Или, како ће брзо моћи да изграђује енергетску, транспортну и другуинфраструктуру да би се умањила зависност од Украјине. Вероватно ће морати да сепостигне неки договор са Украјином око узајамних уступака на локалном нивоу. Питањеснабдевања електричном енергијом Крима без сарадње са Украјином није могуће,сматра Лукјанов. О међународном признању Крима као саставног дела Русије за сада неможе бити ни говора. То ће бити питање година, а можда и деценија. Доњецка иЛуганска народна република ће бити у сличној ситуацији, као и претходне године.Москва вероватно неће настојати да их прикључи Руској Федерацији.  

  Односи са Европском унијом се битније неће мењати. То је у суштини нови хладни рат удругачијој варијанти. Негативна политика Вашингтона се неће битније мењати зато штоСАД не трпе готово никакву штету од санкција. У Европској унији постоје различитиставови у вези са санкцијама и односом са Русијом, али кључна земља - Немачка - засада држи курс притиска на Русију. Остале земље просто немају снаге да нештопромене.  Астролог и аутор ,,теоретске историје’’ Григориј Кваша сматра да у Русији ове годиненеће доћи до већих потреса. До одређених таласања може доћи знатно касније, током,,чудног четвотогодишњег периода’’ (2025-2029 година) када се заврши епоха Путина икада у Кремљ дође његов наследник који неће бити тако енергичан и самоуверен. Али,Русија ће тада већ бити светски лидер и зато се принципијелно мало шта може изменитиу односу на ,,епоху Путина’’.  

  Кваша каже да око Крима неће бити никаквих промена. Мост преко Керчанског мореузаизградиће се за две године. У 2014. години Русија је ступила у нови идеолошки период иод тада је почело ,,велико уздизање’’.  Интересантна су предвиђања око судбине Украјине. Он сматра да ова земља живи унекаквом ,,трилингу’’ - аустроугарском, запуштеном ко зна када, затим пољском ируском. Они се сада налазе у конфликту и располућују земљу. Рат ће се дефинитивнозавршити 2017. поделом земље на Галицију, Малорусију и Новорусију. Већ средином овегодине биће очигледно да ће Новорусија бити самостална, а у њу могу ући не самоДоњецк и Луганск, него и нека друга подручја.  
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  Кваша каже да Вашингтон игнорише економске интересе земаља Европске уније (,,пљујена њих’’) и води политику светске империје. Наредних година јачаће судар Русије саСАД ,,можда и чеони’’- каже Кваша. То се може десити већ при наредном председникуСАД који може бити ,,право чудовисте’’ а Обама у поређењу са њим ,,право јагњешце’’.  Да ли ће се ова пророчанства остварити? То је велико питање. Ниједан од овихполитиколога и астролога није нови Волф Месинг - кажу читаоци који су реаговали наове прогнозе. Московски медији тим поводом подсећају на судбину пророчанставабугарске пророчице Ванге, која је својевемено ,,видела’’ да ће 2010. избити трећисветски рат, а завршити се 2014, да ће планету захватити непозната болест, да ће сепронаћи вакцина против старења и рака. Трећи светски рат није избио, вакцине нисупронађене, а нова болест могла би бити ебола, констатују медији. Дакле, два великапромашаја и један полупогодак.  

  Павел Глоба  Руски астролог Павел Глоба могао би да буде проглашен шампионом пророка. Он јесвојевремено ,,видео’’ да ће нафта појефтинити чак на 30 долара по барелу, што ћедовести до економске кризе у Русији и пада привреде. Он је прогнозирао да ће доврхунца кризе доћи 2014-2015. године, да ће у свету ојачати револуционарнарасположења. Године 2014. свет ће се налазити на прагу новог рата. Догађаји у томправцу кренуће одмах после Зимске олимпијаде у Сочију. Украјина ће се распасти на тридела. Један ће се подчињавати Москви, други Кијеву а Крим ће постати одвојенаисламска држава. Долар ће бити обезвређен и на крају ће ,,треснути’’. Коментатори тимповодом кажу да није обевређен долар него рубља и да је Крим постао саставни деоРусије а не одвојена исламска дрзава. У осталим прогнозама, Глоба се просто провозаокроз време и подсетио на великог Волфа Месинга.  Ако бисмо се са астролошких предвиђања пребацили у стварност, кажу аналитичари,увидели бисмо да стварност није ружичаста, а да ружичаста није ни непосреднабудућност. То, уосталом, не негирају ни руски видовњаци. У Москви се не крије да сусанкције и друге мере западних земаља изазвале веома озбиљну штету руској привреди,можда већу него што се то у први мах чинило. Вредност националне валуте, рубље, уодносу на долар и евро спала је на историјски минимум, што се негативно одражава нацелокупну економску ситуацију. Грађани, ипак, нису клонули духом. О томе сведочиподатак да је упркос кризи, рејтинг председника Путина порастао. Истраживањапоказују да, када би се избори одржали данас, чак 71 одсто грађана гласало би заПутина. То може да наведе на закључак астролога Григорија Кваше да ће на крају,,Путинове епохе’’ Русија бити - светски лидер.
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